

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АВГУСТ 2006. ГОД
БРОЈ 2676



Поштовани грађани, пред Вама је нови број нашег специјалног издања за Сремске Карловце. Лето полако пролази, чека нас врућа политичка јесен. На државном нивоу мора се решити питање Косова, влада је у кризи због министра Драшковића и ковертираних оставки министара из Г17 плус. На покрајинском нивоу окупљају се досовци и праве нове кадровске претумбације. Тешко нама са таквом влашћу.

Српска радикална странка у Сремским Карловцима ради и у време одмора, а о неким активностима читаћете и у овом броју.

КО ТО ТАМО ГРАДИ ?

Неупућени пролазник који би ових дана свратио у Карловце помислио би да се овде живи као у бајци. На све стране скеле и градилишта. Магистрат се раскопава по ко зна који пут, демонтира се бински торањ несуђеног позоришта у центру, уређује се дворска башта. Причају људи, како нас Млађан Динкић засипа парама, само захваљујући томе што је председник општине Миленко Филиповић из Г17 плус. Неки Млађу предлажу и за почасног грађанина нашег града.

Немамо ми, српски радикали, ништа против да се град уреди, да млади добију нови спортски центар и биоскоп.

Имамо ми пуно тога против оваквог начина одређивања приоритета за улагање, и јефтине демагошке приче о европском духу којег промовише Г17 плус. Ми смо много пута до сада тражили од председника општине да са својим тимом увезених стручњака (општински менаџер и начелник општинске управе) као и с коца и конопца скупљеним општинским већем, дефинише развојну стратегију Сремских Карловаца. Пропагандно гланцање које није у функцији развоја је чисто политиканство.

Курта је да би опрао мало парица зидао бински торањ, а Мурта га разиђује из истог разлога. Време је да сјашу и Курта и Мурта.

Сви статистички показатељи говоре да су Карловчани све сиромашнији, све мање запослени и што је најгоре да нас је све мање и мање. Долазе нам у госте покрајински и републички функционери, неки обећавају а неки стварно и дају паре. Тако покрајински секретар за образовање и културу Золтан Буњик приликом посете нашој општини каже да би Покрајина одвојила више новца за Карловце само да смо поднели квалитетне захтеве и програме. Нема ко написати.

На сваког запосленог из Карловаца дође у просеку по један радник у општинској управи. Где су и шта раде? Наравно, није њих Миленко Филиповић окупио по знању и способностима, већ по припадности његовој странци, родбинским и ловачким везама.

Можда су ова гланцања у функцији развоја туризма! Наравно, о томе брине управни одбор Туристичке организације, а то су они што се не мешају у свој посао већ су изменили статут да би председник општине давао сагласност на финансијски план. **Црвено-жута коалиција** у управном одбору заборавила је да распише конкурс за избор директора, јер је садашњем истекао мандат још

12. августа. Изгледа да нема више незапослених из њихових редова. Дакле, да разјаснимо да су заслуге актуелне власти у Карловцима за наводни препород мале или никакве. Заобилазе нас сва капитална улагања, за две године нити једна инвестиција није дошла у Карловце, од великог колача нас западају само мрвице. Од овакве власти не можемо више очекивати јер незналице не знају валоризовати компаративне предности наше општине. Бахатим понашањем председника општине и натписима у увлакачким Карловачким новинама не може се сакрити нерад и незнање. Све је по оној народној: ”Споља гладац, а унутра јадац!”

СКУПШТИНСКЕ ИНИЦИЈАТИВЕ

На првом заседању Скупштине општине Сремски Карловци наћи ће се на дневном реду предлог одборничке групе Српске радикалне странке о оснивању Установе културе чији је оснивач општина Сремски Карловци. Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у одредби члана 18. став 1. тачка 14. Закона о локалној самоуправи, према којој општина оснива установе и организације у области основног образовања, културе и др., прати и обезбеђује њихово функционисање.

Разлози за доношење ове одлуке леже у томе да већ дужи низ година постоји потреба да културне институције које су основане као удружења грађана добију покровитељство локалне власти. Свако од ових удружења (Карловачка уметничка радионица, КУД ”Бранково коло” и др.) користи имовину, непроцењиво културно и уметничко благо које је својина и свих грађана Сремских Карловаца.

Сматрамо да је неопходно на овај начин заштитити сва добра која користе ова удружења и остварити оснивачка права у име свих грађана. На тај начин би се свакако поправио материјални положај удружења и побољшала туристичка понуда града као целине.

Примера ради, тој Установи, може се поверити организација разних манифестација, од Грожђебала до ликовних колонија чији је крајни резултат повећање изворних прихода општине Сремски Карловци. У самом старту ова наша иницијатива већ има своје противнике прво зато што долази од Српске радикалне странке, а друго што ће неки досадашњи ловци у мутном, морати да раде у општем интересу и у складу са законом.

РЕДОВНЕ СТРАНАЧКЕ АКТИВНОСТИ

Обавештавамо наше чланове да је у склопу припрема за конгрес Српске радикалне странке Општински одбор Српске радикалне странке Сремски Карловци донео одлуку да се за председника странке предложи др Војислав Шешељ, а за заменика председника Томислав Николић.

Именовани су делегати за Отаџбински конгрес Српске радикалне странке и то:

- 1.Ђурагић Живан
- 2.Симовић Ново
- 3.Инђић Јелисавка

У склопу припрема прославе Дана општине Сремски Карловци, а на основу одлуке о обележавању, додели признања и проглашавању почасних грађана Сремских Карловаца Општински одбор Српске радикалне странке предлаже:

-за доделу Повеље Општине Сремски Карловци:

1. песника Душка Трифуновића-постхумно
2. Ратка Краљевића, професора физичког васпитања
3. Мирославу Ђурић, професора српског језика у пензији

-за доделу Награде Општине Сремски Карловци:

1. ОКУД "Бранково коло" Сремски Карловци

ОБАВЕШТЕЊЕ

КЊИГУ ПРОФ. ДР. ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА : "СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ", ПО ЦЕНИ ОД 300 ДИНАРА, МОЖЕТЕ КУПИТИ У ПРОСТОРИЈАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА, ПРЕДРАДОВИЋЕВА 3, ПОНЕДЕЉКОМ, СРЕДОМ И ПЕТКОМ ОД 18-20 ЧАСОВА